

习近平向第五届中国-阿拉伯国家博览会致贺信
共谋合作发展 实现互利共赢

新华社北京8月19日电 8月19日,国家主席习近平向第五届中国-阿拉伯国家博览会致贺信。

习近平指出,中阿人民传统友好,历久弥坚。近年来,中阿双方不断加强战略协调和行动对接,共建“一带一路”合作成果丰硕,中国持续保持阿拉伯国家第一大贸易伙伴国地位。面对新冠肺炎疫情,中国和阿拉伯国家携手抗疫,树立了守望相助、共克时艰的典范。

习近平强调,中国愿同阿拉伯国家一道,共谋合作发展,共促和平发展,实现互利共赢,高质量共建“一带一路”,推动中阿战略伙伴关系迈上更高水平,携手打造面向新时代的中阿命运共同体!

第五届中国-阿拉伯国家博览会当日在宁夏银川开幕,博览会由商务部、中国国际贸易促进委员会和宁夏回族自治区人民政府共同举办。

本报讯(记者朱文君 李彤)8月19日是第四个中国医师节。昨天上午,市委书记王晖在市行政中心看望慰问全市优秀医师代表,勉励大家深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,大力弘扬伟大抗疫精神,自觉担负起健康南通建设的历史重任,修医德、强本领,讲奉献、优服务,铸强佑人民健康的钢铁长城。

王晖与优秀医师代表一一握手致意,代表市委、市政府以及全市人民,向长期奋战在卫生健康战线上的全体医务工作者,表示崇高的敬意和节日的问候。他说,长期以来,包括广大医师在内的全体医务工作者爱岗敬业、无私奉献,全心全意为人民群众的生命健康保驾护航。特别是新冠肺炎疫情发生以来,广大医务工作者充分发挥主力军作用,用坚强意志、精湛医术和敬业精神筑起了疫情防控的铜墙铁壁,充分体现了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神,市委、市政府对大家的辛勤劳动和无私付出表示衷心感谢。

王晖指出,今年是“十四五”开局之年,是全面建设社会主义现代化新征程的起步之年,也是我市卫生健康事业高质量发展的关键之年,全市卫健系统要深刻认识做好新时代卫生健康工作的重大意义,积极推动健康南通建设,不断提升全市卫生健康事业发展水平。他勉励广大医务工作者们争做厚德笃行的表率、爱岗敬业的楷模、精研业务的标兵,齐心协力把南通的卫生健康工作做得更好,让优质医疗资源更多更快普惠广大群众,让南通人民真切感受到现代化医疗带来的便利性和优越性。

王晖强调,当前疫情防控“大考”仍在继续,希望广大医务工作者坚守初心、慎终如始,为夺取疫情防控的全面胜利再立新功。他表示,市委、市政府将一如既往在政治上关怀、工作上支持、生活上关心广大医务工作者,为广大医务工作者更好护佑人民群众生命安全和身体健康提供坚强保障。

医师代表陈建荣、熊海平在座谈交流时发言。
市领导陆卫东、姜东、赵闻斌参加活动。王晖等市领导看望慰问全市优秀医师代表
大力弘扬伟大健康的钢铁长城
铸强佑人民健康的钢铁长城王晖调研乡村振兴时强调
奋力推动乡村全面振兴走在前列

A3

王晖调研乡村振兴时强调

奋力推动乡村全面振兴走在前列

本报讯(记者朱文君)昨日,市委书记王晖赴海门区、如东县调研乡村全面振兴工作,这是在市委十二届十五次全会闭幕后开展的首次专题调研。他强调,要全面贯彻中央和省关于全面推进乡村振兴的决策部署,认真落实市委十二届十五次全会精神,以实施乡村建设行动为契机,充分放大乡村振兴示范村和先进村的示范引领效应,加快走出一条具有南通特色的农业农村现代化之路,奋力推动乡村全面振兴走在前列。市委副书记沈雷陪同调研。

在海门区,王晖一行先后前往悦来镇“强村加油站”、保民村以及常乐镇颐生村等地,实地了解党群服务中心、高标准农田、新型合作农场、乡村治理、生活污水及农业面源污染治理、乡村振兴示范村培育等方面的情况。悦来镇强村加油站已完成站房主体框架验收,预计9月底竣工。王晖详细了解了

加油站运营、合作期限等情况。他指出,“强村加油站”是我市整合优质资源,增强经济薄弱村造血功能的创新之举,要加快建设进程,促进项目早建早达效,同时加大指导力度,不断提升运营水平,实现运营企业营利与经济薄弱村增收的双赢。在悦来镇保民村,王晖与村干部深入交流,分别了解农村基层网格管理、生活污水治理、高标准农田建设等工作。他强调,农村基层工作直接服务群众,对服务群众的举措,要考虑得越细越好,切实将各项工作做到群众的心坎上,充分凝聚群众推动乡村振兴的合力。常乐镇颐生村共设立10个“宅上党小组”,充分发挥党员先锋模范作用,共同参与村域治理。王晖与党员志愿者亲切交谈,详细了解党小组在村域治理,特别是在疫情防控中发挥的作用。他强调,要完善村级网格化治理机制,织密由村干部、村民组长、党员中心户、志愿者等

组成的网格员网络,积极引导广大党员参与基层治理,注重在服务中教育引导群众、密切党群关系。

在如东县,王晖一行先后前往大豫镇、长沙镇等地,详细了解分散农户生活污水处理、危房及辅房改造、家庭农场建设等情况。大豫镇徐征村是农村生活污水治理整村推进示范区,王晖现场察看了无动力分散式处理设施建设和运行情况。他指出,生活污水处理涉及千家万户,是打造生态宜居乡村的重要一环,要把农村“厕所革命”与生活污水治理结合起来,因地制宜选用治理模式,注重施工质量,高质量建好示范区,为面上提供可复制可推广的经验。在长沙镇四桥村,王晖对危房及辅房改造成效点头赞许。他强调,农村住房安全事关群众切身利益,要切实做好危房改造工作,同时把辅房整治与主房修缮结合起来,让农房成为南通特色田园乡村的靓丽风景

线。在长沙镇陆河村,王晖走进美华家庭农场,详细询问农场经营情况。他指出,家庭农场是带动小农户与现代农业发展有机衔接的新载体,要加大服务力度,搭建家庭农场产供销信息平台,让优质农产品产得出卖得好。在如东经济开发区,王晖现场调研南通恒尚新材料科技有限公司,了解企业生产经营情况,检查企业安全生产。他要求企业始终紧绷疫情防控和安全生产这根弦,勉励企业加大科技创新和研发投入力度,推动企业成为行业标杆。

调研中,王晖指出,实施乡村振兴战略,是一项光荣而艰巨的历史任务。要牢固树立以人民为中心的发展理想,以群众视角谋划工作,以群众满意度作为标尺,不断提高农村工作的实效。要坚持把保障粮食安全放在突出位置,加快创建高标准农田建设全国示范区,

(下转A2版)

贯彻落实市委十二届十五次全会系列评论②

推动高质量发展行稳致远

本报评论员

全力以赴在现代化新赛道中跑出新的精彩。

推动经济高质量发展,要始终保持战略定力。当前,南通正处在多重国家战略机遇落地转化的攻坚期、突破期,通州湾新出海口、南通新机场、北沿江高铁以及张皋、海太过江通道等重大交通基础设施项目加快推进,一批重大产业项目纷纷看好、相继落

户,南通正成为长三角发展势头好、潜力大、关注度高的“明星”城市。然而机遇仅代表一种预期,稍纵即逝,投资者关注并不代表投资者选择,项目源多并不代表都能顺利落地。我们只有保持强烈的忧患意识,进一步增强紧迫感,锚定节点加快战略工程推进,才能抓住历史机遇乘势而上,才能跑出“加速度”。会议明确了“加快大门户

建设、加快一体化进程、加快高质量发展”的战略部署,这“三个加快”是贯彻“全方位融入苏南、全方位对接上海、全方位推进高质量发展”总体思路的具体体现,是建设“长三角一体化沪苏通核心三角强支点城市”的路径选择。我们必须以更大格局、更宽视野、更高标准推进各项工作,下好先手棋、打好主动仗,

(下转A2版)

在2020年全国公共服务质量满意度测评中,南通排名第六——

优质公共服务,添彩高质量发展



在全国110个监测城市中,南通以82.78分位居全国第六,高出全国总体满意度3.78分,12个领域测评满意度均高于全国平均水平。近日,国家市场监管总局通报了2020年全国公共服务质量监测情况,南通在这次公共服务综合大检阅中交出了一份亮眼答卷。

高分答卷,反映出我市持续深化“放管服”改革,不断提升公共服务质量水平,在建设人民满意的服务型政府方面取得明显成效。公共服务全国领先,为南通高质量发展增添了一层暖暖的幸福底色。

八项指标前十,
生态环境满意度第一

公共服务质量是现代文明的重要标志,是宜居城市建设的重要基础,也是良好营商环境的重要体现。

2018年开始,国家市场监管总局委托第三方调研机构连续三年对全国部分城市的公共服务质量进行监测。测评采取拦截面访和网络调查两种方式,围绕公共教育、公共就业、医疗服务、社会保障、公用事业、生态环境、公共交通、公共安全、公共文化、公共体育、养老服务、政务服务等12个方面开展问卷调查。2018年和2020年,南通市在全国公共服务质量监



让百姓满意没有终点

公共服务质量在全国110个监测城市中位居第六,12个单项满意度全部处于“满意”区间。这一优异成绩,说明我市在建设人民满意的服务型政府方面取得了明显成效,得到了南通市民及社会各界的广泛认可。

“政之所兴在顺民心,政之所废在逆民心。”多年以来,我市始终坚持以人民为中心的发展思想,始终把人民对美好生活的向往作为政府工作的出发点、着力点和落脚点。公共服务质量与每一位市民

息息相关,党委政府自然也是格外重视。公共教育、公共就业、医疗服务、社会保障、公用事业、生态环境、公共交通、公共安全、公共文化、公共体育、养老服务、政务服务,每一个领域服务质量的提升,都经历了制定标准、执行落实、科学评估、整改完善等一系列系统化的工作推进,都凝聚着相关部门的心血与付出,而与之相应的,是让市民收获了舒心、安心与开心。久久为功,善作善成。82.78的高分,正是百姓对政府作为的最好回应。

(下转A8版)

在2020年全国公共服务质量监测中,南通生态环境满意度居全国榜首。

记者 许丛军摄

抗疫一线默默坚守
只为守护百姓安康

昨日上午,运输首批集装箱岸桥的“振华32”顺利靠泊江苏新出海口吕四起步港区“2+2”码头A标段9号泊位,运输的4台岸桥将整机上岸,揭开吕四起步港区联调联试的序幕,向年底开港运营最终冲刺攻坚。

潘杨摄

海安项目建设
在全市考核中再扛红旗
新开工项目和高端制造业项目数均居全市第一

本报讯(记者赵勇进 徐爱银 通讯员张海伦 蔡诚 赵秋明)昨天,海安召开项目建设推进会,要求坚持“扛旗保位”目标不动摇,当前在抓好疫情防控的同时,强力推进项目建设再掀高潮,开展续建项目竣工达产“百日攻坚”,谋划储备更多高成长性的亿元项目等活动。

近年来,海安一以贯之把项目建设作为经济工作的重要抓手,锲而不舍推进,为海安转型发展持续注入强劲动力。上半年,海安项目建设在全市考核中再扛红旗。共被确认新开工重大项目21个,完成投资51.6亿元,其中20亿元以上重大产业项目9个、高端制造业项目4个,新开工项目和高端制造业项目数均居全市第一。

海安推动各级干部“压力”为“动力”,营造“抢杯夺旗”、勇争第一的浓厚氛围。坚持市领导挂钩重大项目、机关部门服务重点项目、项目建设现场巡查点评制度,坚持每月开展“月月看、家家到”项目观摩活动,1至7月份开展月月看活动4次。

(下转A2版)